


№ 105

а

A С

В D

Дано:  AB     a,  CD      a,

          AB = CD,     ADB = 44о

Док-ть:     ABD =     CDB
Найти:      ABC

1)     ABD =     CDB = 900

Решение:  

2)  AB = CD (по усл.)
   B =    D = 900

ВD = ВD (общ.)

  ΔABD = ΔCDB
СУС

      CВD =     ADB = 44o

      АВC =  90о –  44o = 46o 
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К л а с с н а я    р а б о т а.

Свойства равнобедренного
треугольника.
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К л а с с н а я    р а б о т а.

Свойства равнобедренного
треугольника.



Равнобедренный треугольник



Равносторонний треугольник



В

А С

Равнобедренный 
треугольник

О С Н О В А Н И Е 

БО
КО

ВА
Я 

  С
ТО

РО
НА

 БО
КО

ВАЯ   СТО
РО

НА 

Равносторонний 
треугольник

N

M

O



В

А С

Тренировочные задания.
Р = 15,6 см,     АС – АВ = 3 см.    Сторона AС на 3 см 

больше стороны АВ

х

х+3

х

   Р=15,6см
х+х+х+3 = 15,6
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Тренировочные задания.
Р = 21 см,    АВ = 1,6 АС.    Сторона AВ в 1,6 раза

 больше АС

х

1,6х1,6х

   Р= 21 см
х+1,6х+1,6х= 21
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В равнобедренном треугольнике углы при 
основании равны.
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Тренировочные задания.

7070

DВА – ?    
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Тренировочные задания.
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Тренировочные задания.
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Дано: АВ = ВС,      1 =    2      

Доказать: АDС - равнобедренный

D

1 2



п. 18, вопросы 10-12 (стр.50). 
Решить задачи № 107, 111. 

   

Домашнее задание
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Тренировочные задания.
Р = 18,12 см,    АВ – АС = 3 см.    Сторона AВ на 3 см 

больше стороны АС

х

х+3х+3

   Р=18,12см
х+2(х+3) = 18,12


